
 

 GT-0125-a-24-2-o 11 / 12 lees verder ►►►

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990) 
 
Gebruik bron 20. 

2p 42 Twee van de vijf genummerde landen op de kaart zijn ontstaan in de 
periode 1989-1994. 
 Welke twee landen worden bedoeld? Schrijf alleen de nummers op. 
 
Gebruik bron 21. 

1p 43 Welk woord moet in de bron bij …(1)… worden ingevuld? 
A globalisering 
B individualisering 
C secularisatie 
D verzorgingsstaat 
 

2p 44 Nederland werkt in de Europese Unie samen met andere landen om 
problemen op te lossen. In 2008 werden er in de Europese Unie 
bijvoorbeeld afspraken gemaakt over de maximale hoeveelheid 
schadelijke stoffen die in de lucht mochten komen. Het probleem van 
luchtvervuiling moest op die manier worden opgelost.  
Iemand beweert dat Europese samenwerking bij het oplossen van 
problemen voordelen heeft, maar ook nadelen. 
 Noem eerst een voordeel van Europese samenwerking bij het 

aanpakken van het probleem van luchtvervuiling.  
 Noem daarna een nadeel van Europese samenwerking bij het 

aanpakken van het probleem van luchtvervuiling. 
 
 
Let op: de laatste vraag van dit examen staat op de volgende pagina. 
 


